
TITANLUX   Protector Sintético Lasur   Satinado   
Προστατευτικό βερνίκι εμποτισμού για ξύλινες επιφάνειες

KΩΔ. 12256
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Το TITANLUX Protector Sintético Lasur Satinado αποτελεί την ιδανική επιλογή για την αποτελεσματική 
προστασία του ξύλου. 

 Διατηρεί τη φυσική όψη του ξύλου.
 Εξασφαλίζει 10 χρόνια προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία. 
 Κατά της υγρασίας: Μειώνει τη διέλευση του νερού μεταξύ του εσωτερικού και του εξωτερικού 
του ξύλου, συνεπώς περιορίζει τις απότομες αλλαγές που οδηγούν στη φθορά του.
 Εξασφαλίζει εξαιρετική ανθεκτικότητα σε εξωτερικούς χώρους.
 Αφήνει το ξύλο να αναπνέει.
 Προσφέρει εξαιρετική φροντίδα χάρη στη σύστασή του με ειδικές ρητίνες.
 Εξαιρετικά διαφανές, ανθεκτικό στην ηλιακή ακτινοβολία αφού περιλαμβάνει φίλτρο UV. 
 Δεν ραγίζει και δεν ξεφλουδίζει, επειδή δεν σχηματίζει στρώση στην επιφάνεια, γεγονός το 
οποίο διευκολύνει τις επόμενες δουλειές συντήρησης και δεν χρειάζεται τρίψιμο.
 Όταν στεγνώσει, γίνεται άοσμο. 

ΤΟΜΕΙΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Ιδανικό για διακόσμηση και προστασία σε πόρτες, παράθυρα, δοκάρια, κιγκλιδώματα, γείσα και γενικά σε όλες 
τις ξύλινες επιφάνειες εσωτερικά και εξωτερικά.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Φινίρισμα: Σατινέ 
Απόχρωση: Διάφανο και 7 αποχρώσεις ξύλου
Πυκνότητα: 0,86 - 0,90 kg/l
Απόδοση: 10 - 14 τ.μ./L.
Χρόνος στεγνώματος: Στους 23οC:  Στην αφή: 4 – 8 ώρες  Επαναβαφή: 24 ώρες
Καθαρισμός εργαλείων: …………………..
Συσκευασίες: 750ml, 4 L
Συνθήκες εφαρμογής: +10ºC - +30 ºC 
COV (UNE EN ISO 11890-2): 2.004/42IIA (e) (500/400) Máx. COV 400 g/l

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Εργαλεία εφαρμογής: Πινέλο, ρολό

Ανακινήστε καλά το δοχείο. Εφαρμόστε ΧΩΡΙΣ ΑΡΑΙΩΣΗ ακολουθώντας τα νερά του ξύλου. Η ξύλινη επιφάνεια 
πρέπει να είναι καθαρή, στεγνή, χωρίς προηγούμενα βερνίκια ή χρώμα έτσι ώστε το υλικό να διεισδύσει παντού.
Απλώστε σε λεπτές στρώσεις και τρίψτε ελαφρώς ανάμεσα στα 2 χέρια. Η περιεκτικότητα σε υγρασία του ξύλου
δεν πρέπει να υπερβαίνει το 12% σε σκληρό ξύλο και το 15% σε μαλακό ξύλο.
Μην το εφαρμόζετε σε έντονη ηλιοφάνεια ή κατά διάρκεια υγρασίας και πάχνης. 

Νέο ξύλο: Τρίψτε το ξύλο προς την κατεύθυνση των νερών του, καθαρίστε σχολαστικά, αφαιρέστε τις ρητίνες 
ή τις εκκρίσεις ρητίνης. 

Παλαιό μη βερνικωμένο ξύλο: Είναι σημαντικό να αφαιρέσετε το ξηρό γκριζαρισμένο ξύλο, τρίβοντας το με 
γυαλόχαρτο, μέχρι να εμφανιστεί το γερό ξύλο. Εφαρμόστε ύστερα όπως σε νέο ξύλο.

Το άχρωμο χωρίς στρώματα χρώματος παρακάτω, υποδεικνύεται μόνο σε εσωτερικούς ή εξωτερικούς χώρους 
προστατευμένο από τα στοιχεία.

Σε εσωτερικές επιφάνειες: Εφαρμόστε 2 στρώσεις.



Εξωτερικές επιφάνειες: Για καλύτερη προστασία του ξύλου σε εξωτερικούς χώρους, εφαρμόστε το Titanxyl 
Protección Total Ultra ή το Titanxyl Lasur Fondo Ultra με 2 στρώσεις TITANLUX Protector Sintético 
Lasur. Για εσωτερική αποκατάσταση ξύλου με προβλήματα από σαράκι, εφαρμόστε ένα στρώμα Titanxyl 
Matacarcomas. Για προβλήματα μούχλας εφαρμόστε ένα στρώμα Titanxyl Protección Total Ultra ή Titanxyl 
Lasur Fondo Ultra.

Ξύλα με ρητίνες και τροπικά ξύλα: Στις συγκεκριμένες επιφάνειες μπορεί να αποτραπεί το στέγνωμα. Γι 
αυτό απολιπάνετε καλά τις επιφάνειες με το Aguarrás Mineral για να αφαιρέσετε τις ρητίνες. Αρχικά απλώστε μια
πρώτη στρώση σε μικρή επιφάνεια. Εάν η έκκριση της ρητίνης επιμένει, συμβουλευτείτε την Τεχνική 
εξυπηρέτηση, διαφορετικά τελειώστε με 2-3 στρώσεις Lasur Synthetic Protector.

Η τονικότητα και η ένταση του τελικού χρώματος εξαρτώνται από τον τύπο, το χρώμα και το πάχος του ξύλου 
καθώς και από τον αριθμό των στρώσεων του βερνικιού. 

Αν με την πρώτη στρώση επιτευχθεί το επιθυμητό χρώμα, τελειώστε με μια στρώση άχρωμου Titanxyl Lasur 
Σατινέ.

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΒΑΜΜΕΝΩΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΣΕ ΚΑΛΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ:
Επεξεργασία ξύλου με lasur: Aφαιρέστε τη σκόνη και εφαρμόστε το Protector Sintético Lasur. Εάν 
εφαρμόσετε διαφορετικό χρώμα σε σχέση με την προηγούμενη εφαρμογή θα πρέπει να επιλέξετε μια πιο έντονη
απόχρωση.
Λουστραρισμένο ξύλο: Αφαιρέστε πλήρως τα στρώματα βερνικιού με το Quitapinturas Plus TITAN και συνεχίστε
όπως στις νέες επιφάνειες. 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΒΑΜΜΕΝΩΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΣΕ ΚΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ:
Αφαιρέστε εντελώς το βερνίκι και τα σαθρά σημεία και προχωρήστε όπως σε νέες επιφάνειες.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ & ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Προϊόν με βάση διαλύτη.
Εύφλεκτο. Κρατήστε το μακριά από πηγές ανάφλεξης. Μην καπνίζετε. Χρησιμοποιήστε το μόνο σε καλά 
αεριζόμενους χώρους. Σε εσωτερική χρήση, κρατήστε πόρτες και παράθυρα ανοιχτά κατά τη διάρκεια της 
εφαρμογής και του στεγνώματος. Όταν γίνεται εφαρμογή με πινέλο σε μεγάλες εσωτερικές επιφάνειες ή 
περιορισμένους χώρους, φορέστε κατάλληλη αναπνευστική μάσκα.
Αποφύγετε επαφή με δέρμα και μάτια. Κατά τη διάρκεια της εφαρμογής, συνίσταται να φοράτε προστατευτικά 
γυαλιά. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή. 
Αφαίρεση λεκέδων από το δέρμα: χρησιμοποιήστε σαπούνι και νερό ή ειδικό καθαριστικό δέρματος.
Κρατήστε το μακριά από παιδιά. Μην το αδειάζετε σε αποχετεύσεις ή συστήματα ύδρευσης. Κάποιες τοπικές 
αρχές έχουν ειδικές εγκαταστάσεις για απόρριψη βαφών.

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΠΕΥΘΥΝΘΕΙΤΕ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ:
 ΤΗΛ. (+30) 210 9425425
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